



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 4

na veřejnou zakázku na dodávky rozdělenou na části zadávanou v nadlimitním režimu v otevřeném řízení dle ust. § 56, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) s názvem

“Vybavení nemocnice Rychnov nad Kněžnou v rámci návazné péče II.”

(dále také jen „VZ“ nebo „veřejná zakázka“)
v souladu s ustanovením § 99 ZZVZ

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo zadavatele: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
zastoupený: RNDr. Bc. Janem Machem, statutárním ředitelem

V zadávacím řízení zastoupen: J&T advokátní kancelář s.r.o.
IČ 04996305
Revoluční 763/15, 110 00 Praha 1 – Staré město,
JUDr. Jan Salmon, advokát a společník
Tel: + 420 774 720 720
e-mail: office@jtak.cz

Kontaktní osoba: Bc. Michaela Kapustová, vedoucí odboru investic, nákupu a grantových projektů
tel. + 420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_1330.html

Zadavatel obdržel dne 27.7.2020 dotaz účastníka k zadávací dokumentaci. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ a zákonné lhůtě 3 pracovních dnů od doručení žádosti o vysvětlení níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

„Dobrý den, zasíláme žádost o vysvětlení zadávacích podmínek pro část 6 VZ operační stoly: V Příloze č.2_6_ZD_Operační stoly je pro oba stoly požadováno:
- stůl musí být výškově stavitelný v rozsahu min. 600 – 1100 mm (bez polstrování)
Dotaz 1: Bude zadavatel akceptovat zdvih operačního stolu v rozsahu 600 – 1060 mm?“

Odpověď:

Ano, zadavatel bude akceptovat nabízený zdvih operačního stolu a **upravuje** tento požadavek na „stůl musí být výškově stavitelný v rozsahu min. 600 – 1050 mm (bez polstrování).“



Dotaz č. 2:

*„V Příloze č.2_6_ZD_Operační stoly je pro oba stoly požadováno:
- nožní díl, dělený, s možností nastavení polohy „do kleku“ pro proktologické výkony
Nožní čtyřdílný, dělený díl není optimální řešení pro proktologické operace z několika důvodů:*

- *problém čtyřdílného segmentu pro běžnou operativu umožňující polohu v kleče je hlavně s nosností, zejména u pacientů s větší výškou a hmotností*
- *vzhledem ke konstrukci čtyřdílné nožní části nelze polohovat podle výšky pacienta, aby byl ve správné genupektorální poloze*
- *to, co chirurg potřebuje, je zcela rovná poloha páteře, a pro dosažení toho je nutné regulovat spouštění nožní části s větší vzdáleností od stolu*

Dotaz 2 : Bude zadavatel akceptovat řešení kdy navíc dodáme speciální proktologické držáky pro polohu v kleče, které se používají na eurolištu nožní části ve sklopené poloze o - 90°, jsou speciálně upravené pro kolena a umožňují výškové , délkové i stranové polohování pro přesné nastavení pacienta v genupektorální poloze?“

Odpověď:

Ne, zadavatel trvá na svém požadavku „4 dílný nožní díl s možností polohy do kleku a min. nosností 250 kg“.

V Praze dne 31.7.2020

J&T advokátní kancelář s.r.o.

JUDr. Jan Salmon, advokát a společník